

Уважаемые коллеги!



От имени Санкт-Петербургского государственного унитарного предприятия пассажирского автомобильного транспорта приветствую гостей и участников Российской недели общественного транспорта и городской мобильности!

Сегодня от стабильного, гарантированного и бесперебойного функционирования транспортного комплекса напрямую зависит устойчивое развитие российских регионов и страны в целом, качество жизни и благополучие людей. В связи с этим вопросам совершенствования транспортной отрасли, повышения её эффективности и качества предоставляемых услуг неизменно уделяется приоритетное внимание государства. Среди ключевых векторов – повышение доли современных экологически чистых видов пассажирской техники в структуре общественного транспорта, обеспечение безопасности перевозок пассажиров, цифровая трансформация отрасли и ее кадровое обеспечение.

Российская неделя общественного транспорта и городской мобильности ежегодно вносит значимый вклад в общую комплексную работу по указанным направлениям. За годы своего существования мероприятие стало важным отраслевым событием, специализированной площадкой в сфере развития электрического транспорта и коммуникации заинтересованных участников отрасли.

Учитывая, что одной из первостепенных задач для современного транспортного предприятия на сегодняшний день является расширение использования экологически чистых видов городского пассажирского транспорта и внедрение инновационных решений для снижения экологической нагрузки транспортных систем городов, крупнейший на Северо-Западе оператор социальных автобусных перевозок СПб ГУП «Пассажиравтотранс» также в своей деятельности также уделяет особое внимание экологической направленности. С 2014 года Предприятием эксплуатируется транспорт на газомоторном топливе, с 2019 введены в постоянную эксплуатацию электробусы различных классов вместимости с запасом хода не менее 240 км и системой ночной зарядки. В дальнейшем Предприятие планирует продолжить наращивание парка подвижного состава современной и экологичной техникой и развивать соответствующую инфраструктуру. Так, в настоящее время в производственном районе «Ржевка» возводится первый в стране инновационный парк для электробусов с системой длительной (ночной) зарядки, который обеспечит возможность обслуживания и выпуска порядка 400 единиц техники. Также Предприятие является платформой для реализации важных инициатив и внедрения новых технологий в транспортном секторе.

Уверен, что в рамках Российской недели общественного транспорта и городской мобильности состоятся конструктивные дискуссии и плодотворные встречи, которые позволят их участникам обменяться профессиональными компетенциями, положительным опытом и идеями относительно вопросов развития транспорта общего пользования, а также инновационных видов городской мобильности.

Желаю организаторам и участникам мероприятия успешной работы, продуктивных коммуникаций, новых подходов и эффективных решений!

**Генеральный директор
СПб ГУП «Пассажиравтотранс»**

А.В.Лызин